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NEWS RELEASE             
報道関係各位                                              2013 年 11 月 18 日 

                                                          株式会社シーマ 

日本最大級の成約数を誇り 、全国に 3 4 店舗を展開する、ブライダルダイヤモンド専門店の 

銀座ダイヤモンドシライシ（運営：株式会社シーマ、東京都中央区、代表：白石勝代）は、20 歳～39 歳の男女 500 名

を対象にインターネットによる『妊娠・結婚に関する意識調査』を 2013 年 10 月に実施し、その結果を発表致します。 

 

【調査背景】   

銀座ダイヤモンドシライシでは、授かった子供の誕生を祝福・記念し、“初めて”贈るジュエリーとして新しい「ベビー 

リング」の販売を開始致します。今回の調査では、約 3割の女性が、「ギフトランキング 1位のベビー服をもらって嬉し

かったが、サイズに関する悩みがあった」と回答しました。ベビーリングであれば、世の中に出回っている多くのベビー

用ギフトの中でも、永遠に身に着けることができ、記念となるギフトになります。 

 

 

【調査結果サマリー】 

①やはり女性は現実的！結婚前にお子様を授かったとわかった時、女性が一番心配だったことは「金銭面」！ 

結婚前にお子様を授かったとわかった時、一番丌安だったこと 1 位は「金銭面（28.8％）」、2 位は「周りが祝福し 

てくれるかどうか（17.9%）」という回答に。 

 

②結婚前に子供ができたことを旦那様に伝えた時、「絆が強くなった」と回答した人は約 7割！ 

また、最初に相談（報告）した相手は「お腹の子供の父親」という人が 70.7%という結果に。 

 

③女性が結婚を決めた理由の約 3割が「子供を授かったから」。 

さらに、結婚前に妊娠が発覚した女性は全体の約 4割。尚、その事実に対して、身内の 84.8％は祝福したと 

いう結果に。一方、友人は 94.6％が祝福し、全く祝福しなかった人は一人もいなかった。 

また「周りに結婚前に子供ができた人がいる」と回答した人は 76.6%で、そのうち 92.4％が祝福している。 

結婚前の妊娠が珍しいものではなくなりつつあるということが読み取れる。 

 

④『「ベビーリング」って何？』が全体の半数。知られていない、ベビーリングの 3 つの魅力！ 

女性の約 2人に 1人は知らない「ベビーリング」だが、あまり知られていない魅力を調査したところ、 

1 位が「お守りとして身に着けることができること」（47.8％）、2 位が「ファーストジュエリーとしてお子様に 

プレゼントできること（47.2%）」、3 位は「年齢にかかわらず一生身に着けるもらえる事」（37.6％）という結果に。 

 

 

 

ダブルハッピーウェディング！妊娠・結婚に関する調査大発表！ 
 

～年々増加傾向にある「マタニティ婚」～ 

子供が出来たことで絆が強くなったと回答した人は 7割。 

2 人に 1人は知らない「ベビーリング」。そんな「ベビーリング」の魅力ベスト 3！ 

～「憧れのママタレント（女優）総選挙」～ 

篠原涼子さん（31.0%）が堂々1位に！2位は北斗晶さん（12.4%）。 
 

―銀座ダイヤモンドシライシ『妊娠・結婚に関する意識調査』発表― 
抜いた！ 

 
―銀座ダイヤモンドシライシ『プロポーズに関する意識調査』発表― 

計 6枚お送りいたします。 
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⑤出産祝いの商品人気 No.1 は王道のベビー服。 

ギフトとしてもらって嬉しかったプレゼントは「ベビー服」と回答した人（64.7％）。そのうち、77.3%の方が「とても 

嬉しかった」と感じている一方で、「サイズが合わなかった」「子供がすぐに成長するのでサイズが合わなくなって 

しまい困った」など、サイズに関する悩みを抱えていた人は 33.6％。 
 

⑥「憧れのママタレント（女優）総選挙」は、篠原涼子さん（31.0%）が堂々1位に！2位は北斗晶さん（12.4%）。 
3 位の小倉優子さん（11.6%）に関しては、10-20 代と 30 代の意識の違いが大きく出た。10-20 代の支持率は 16.8%に 

対し、30 代女性からの支持率は 6.4%だった。 

 

※本リリースに含まれる調査結果をご掲載頂く際は、必ず「銀座ダイヤモンドシライシ調べ」と明記下さい。 

※本リリースに記載していない調査結果もございます。詳細は下記までお問合せください。 

 

【調査概要】 
妊娠・結婚に関する意識調査 

・調査方法    ：インターネットアンケート 

・調査実施機関 ：株式会社ネオマーケティング 

･調査実施期間 ：2013 年 10 月 31 日(木)～2013 年 11 月 1日(金) 

・対象地域    ：全国 

・対象者      ：16 歳～39 歳 女性 500 名（16 歳～29 歳 250 名／30 歳～39 歳 250 名） 

 

【新商品に関して】  

ラブレタージュエリー 【ベビーリング】 （￥18,900～） 

2013 年 11 月 23 日（祝）発売予定 

 

～2 人の人生に寄り添ってゆくブランドとして、2 人の大きな幸せの節目に、 

リングが家族の絆になって、家族を守ってくれる～ 

両親おふたりとお揃い仕様のベビーリングです 

両親の誕生石や生まれる赤ちゃんの誕生石を選んで頂いたり、イニシャルなどを刻印することができます。 

 

 

 「お子様を授かったとわかった時、一番丌安だったことを教えてください。」という質問に対し、28.8％の女性が

「金銭面」と回答した。2 位は「周りが祝福してくれるかどうか」（17.9%）となり、3 位は同数（14.7%）で「母親になる

こと」「出産をすること」という結果になった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①やはり女性は現実的！結婚前にお子様を授かったとわかった時、 

女性が一番心配だったことは「金銭面」！ 
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「結婚前に子供ができたと、旦那様に伝えた時に絆は強まりましたか。」という質問に対し、66.8％の方が「絆が強く

なった（やや絆が強くなった）」と回答。 

また、「子供を授かったことが分かった後、最初に相談（報告）した相手を教えてください。」という質問に対し、「相手

（お腹の子供の父親）」と回答した人が全体ので、7割以上（70.7%）を占め圧倒的な 1位に。第二位の「親」（15.2％）

に 4.5 倍以上の差をつけた。子供が出来たおかげで家族としての自覚が芽生え、絆が生まれたと考えられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「結婚した理由を教えてください。」という質問に対し、約 3割（29.0％）の方が「子供が授かったから」と回答。 

また、結婚経験があり、お子様がいらっしゃる方に対して「第一子のお子様を授かったのが分かったのは結婚前と後で

どちらでしたか。」と質問したところ、「結婚前」と答えた方が全体の約 4割（37.0％）を占めるという結果に。 

さらに、「結婚前の妊娠」に関して、身内の 84.8％・友人の 94.6％が祝福し、友人の中で「全く祝福しなかった」人は

一人もいなかった。また「周りに結婚前に子供ができた人がいる」と回答した人は 76.6%で、そのうち 92.4％が祝福して

いる。 

以上の結果より、結婚前の妊娠が珍しいものではなくなりつつあるということが読み取れる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②結婚前に子供ができたことを旦那様に伝えた時、「絆が強くなった」と回答した人は約 7割！ 
 

③女性が結婚を決めた理由の約 3割が「子供を授かったから」。 
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女性の約 2人に 1人は知らない「ベビーリング」だが、あまり知られていない魅力を調査したところ、1位が「お

守りとして身に着けることができること」（47.8％）、2 位が「ファーストジュエリーとしてお子様にプレゼントできること

（47.2%）」、3 位は「年齢にかかわらず一生身に着けるもらえる事」（37.6％）という結果になった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

結婚前に第一子を妊娠し結婚された方に、「マタニティ婚のギフトとしてもらって嬉しかったプレゼントは何ですか。」 

という質問をしたところ、ギフトの王道「ベビー服類」（64.7％）が 1位に。 

そのうち、77.3%の方が「とても嬉しかった」と感じている一方で、「サイズが合わなかった」「子供がすぐに成長する

のでサイズが合わなくなってしまい困った」など、サイズに関する悩みを抱えていた人は全体の 33.6％。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④『「ベビーリング」って何？』が全体の半数。知られていない、ベビーリングの魅力 3つ！ 
 

⑤出産祝いの商品人気 No.1 は王道のベビー服。 
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第 1 位は、母親になっても抜群のプロポーションを保ち、ドラマや映画でご活躍されている篠原涼子さん（31.0%）に。

第２位には、「鬼嫁」として人気がでたものの、料理上手で家族を大切にしているイメージが強い北斗晶さんが選ばれ

た。第３位の小倉優子さんに関しては、10-20 代と 30 代の意識の違いが大きく出た。10-20 代の支持率は 16.8%に 

対し、30 代女性からの支持率は 6.4%と 10-20 代からの支持が高かった。 
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⑥「憧れのママタレント（女優）総選挙」は、篠原涼子さん（31.0%）が堂々1位に！2位は北斗晶さん

（12.4%） 


